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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

L System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yy = 0.0, o = 0.0 Yza = 180 L System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yy = 5.04,L o = 26.85 Yza = 18,0

Farbe r g b L c h A B X Y z X y Farbe r ] b L A B X Y y
=0 2% 10 00 00 4729 3775 19 35.68 12.32 29.0 16.24 427 0.5858 0.328 Ry 10 00 00 4778 2951 19 27.89 9.63 2641 1662 7.62 0.5214 0.328: -
oo Ys 10 10 00 8829 6656 102 -14.06 6506 63.71 7266 8.28 0.4405 0.4023 Yg 10 10 00 8223 5203 102 -1098 5086 5354 60.73 1075 0.4283 0.48575 C
S Gy 00 10 00 5189 2087 158 —-27.66 1125 854 2005 959 02236 04253 Gy 00 10 00 5138 2335 158 -2162 879 1041 196 1177 0.2491 04692= (0
3 @ Cy 00 10 10 5829 4055 246 -16.37 -37.08 1874 2627 68.99 0.1644 0.2304 Cq 00 10 10 5655 3169 246 -1279 -28.98 18.38 24.46 5821 0.1819 0.242XD bl
I Bg 00 00 10 2531 17.05 287 5.08 -16.27 6.23 452 2265 0.1865 0.1353 Bg 00 00 10 3283 1333 287 3.97 -1272 86 7.46 2198 0.2261 0.19613 [}
83 Mg 10 00 10 482 4318 354 4298 -419 3245 1695 2304 0448 0434 Mg 10 00 10 4849 3376 354 336 -328 291 1718 2229 0.4244 035052Q
a NOy 00 00 00 018 00 O 00 00 002 002 002 0332803328 NOg 00 00 00 2349 00 O 00 00 375 395 43 031270330 5 &
-9 Wg; 1.0 10 10 954 0.02 o -001 00 84.17 8856 96.44 0.3127 0.3p9 WQgy; 10 10 10 8852 001 o 0.0 0.01 69.53 7316 79.66 0.3127 0.3p9Q 5,
53 N1y 00 00 00 018 00 O 00 00 002 002 002 0332803328 Ny 00 00 00 2349 00 0 00 00 375 395 43 031270339 zo®
S Wig 113 113 113 9998 001 0 00 00 950 9995 108.85 03127 0.329 Wiy 113 113 113 926 001 0 00 00 780 8206 89.36 03127 0.3p9 = &
gg Zl3 018 0.18 0.18 495 0.0 o 0.0 0.0 17.11 180 196 0.3127 0.329 Zly 0.8 0.18 0.18 495 0.0 o 0.0 0.0 17.11 180 19.6 0.3127 0.3p9 mtg
32 i o o9
5 % T System WCGa, L*ABINDLABCh, Yin = 0-63L" nn = 5.69 Yza = 18,0 L Sysiem WCGa, LABINDLABCh, Yoy = 10081 = 3799V = 80| 5 N
Sz Fatbe r g b L* [ h A B X Y z X Fabe 1 g b L* C h A B X Y Z X v RS
::_6 2% 10 00 00 4737 36.49 19 34.49 1191 2861 163 4.78 0.5757 0.328 Ry 10 00 00 481 24.95 18 23.67 79 2504 1687 9.77 0.4845 0.3265= O
o2 Ya 10 10 00 8741 6435 102 -136 6289 6216 7084 866 04388 05001 Yg 10 10 00 77.91 4215 98 -595 4173 4817 53.06 1234 04241046725 B
== Gd 00 10 00 5182 2888 158 -2674 1087 8.52 1998 9.92 0.2278 0.816 Gy 00 10 00 5105 1968 159 -183 721 114 1931 1318 02596 044062 5
== g% Cy 00 10 10 5803 3919 246 -15.82 -35.84 1868 2599 67.34 0.1668 0.232 Cq 00 10 1.0 5538 2596 246 -1039 -2378 182 233 51.28 0.1961 0.3512= |
g_ g Ba 00 00 10 2664 1649 287 491  -1573 659 4.97 2255 0.1932 0.1456 Bi 00 00 10 3665 1075 284 250 1043 98 935 2155 02418 0043 I
ol s 10 00 10 4824 4174 354 4154 -405 3194 1699 2292 0.4445 0.3364 My 10 00 10 4867 287 355 2733 17.33 2181 04112 0360

NOg 00 00 00 55 00 0 00 00 059 062 068 0312803782 NOs 00 00 00 3056 112 180 572 647 1704 02975033632 &
= e We 10 10 10 944 003 0 -001 002 8194 8621 93.87 03127 0.3p9 Wo; 10 10 10 8358 44 0 618 6326 68.88 03187 0.3062(D 3
TS Nlg 00 00 00 559 00 =~ 0 00 00 05 062 068 0312803382 Nlg 00 00 00 3056 112 180 572 647 704 0297503863 X
=g Wig 113 113 113 9892 002 0 00 002 9241 97.23 10586 03127 0.329 Wiy 113 113 113 8727 512 60.02 7056 7684 03189 03426 2 B
R= |z 018018018495 00 0 00 00 1711 180 196 031270379 71y 018 018018495 00 0 00 00 1711 180 196 0312703p0 3 @
= AT, poTey Qz
532 <
g TLS11 System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Yy = 1.26,L* np = 11.0 Yz5 = 18,0 [TLSB2 System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Ynn = 20.16L* nn = 52.02 Y22 = 180| O
g)> Fabe r g b L* C h A B X Y z X y Fatbe r g b L* C h A B X Y X y 3%
20 Ry 10 00 00 4744 353 19 3336 1152 2823 1636 526 05663 0.3281 Ri 10 00 00 4847 1782 19 1684 582 2272 1707 1236 04348 0280 K
oz Ys 10 10 00 8656 6225 102 -1316 60.84 60.68 69.11 9.01 0.4372 0.4979 Yg 10 10 00 7209 3142 102 -663 3071 3911 438 14.26 04025 04508 -
} t‘ Gy 00 10 00 5174 2793 158 -25.87 10.52 9.09 1992 1023 0.2317 0.075 Gy 00 10 00 5065 141 158 -13.05 531 13.06 18.97 14.87 0.2785 0.40430 ;<|
= > Ca 00 10 10 57.78 37.92 246 -153 -34.68 18.63 2573 65.79 0.1692 0.2336 Cq 00 10 10 5392 19.14 246 -7.72 -17.5 17.88 219 4291 0.2162 0. 64@ 3 h
S0 By 00 00 10 2783 1595 287 476 -1521 693 539 2245 0.1994 01551 By 00 00 10 4063 805 287 24  -7.67 1197 1164 2104 02681 0.7606% _'
§Z Mg 10 0.0 10 4828 4038 354 4018 -3.92 3145 17.02 22.82 0.4412 0.2387 Mg 10 00 10 4889 2038 354 20.28 -197 2435 175 21.22 0.386 0:77% .U
5 ~ NOg 00 0.0 00 1046 0.01 o 0.01 0.0 113 119 129 0.3134 0.329 NOg 00 00 00 3696 0.0 o 0.0 0.0 9.04 951 1036 0.3127 0329 O %)
ST Wa; 10 10 10 9344 003 0 -002 00 7981 8398 9146 03127 0.3p9 We 10 10 10 7686 00 0 00 00 4876 513 5587 03127030 @
[ Nlg 00 00 00 1046 001 O 001 00 113 119 129 03134 03%9 Nlg 00 00 00 3696 00 0 00 00 904 951 1036 03127 0.339
hg Wil 1.13 1.13 1.13 97.89 0.03 o -0.01 00 89.94 9464 103.07 0.3127 0.329 Wiy 113 113 1.13 80.0 0.01 o 0.01 0.0 53.88 56.68 61.73 0.3127 0.329 g
g Zl3 0.18 0.18 0.18 49.5 0.0 o 0.0 0.0 17.11 180 19.6 0.3127 0.329 Zl4 0.8 0.18 0.18 49.5 0.0 o 0.0 0.0 17.11 180 19.6 0.3127 0.3p9 g E‘
< e T
~ Tis1 System WCGa, L"ABINDL-ABCh, VNn =252 = 18, 01 V2=180 [TL: System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Yy, = 40.32L* g = 69.7 Yz = 18,0 ;: '
a Faber g b L[ C h A B Yz Fabe r g b L* A B X ¥ Xy <
A, Ry 10 00 00 4757 3313 19 3131 10. ez 2755 16.46 6. 14 05493 0.3282 Ry 10 00 00 4883 1166 19 11.02 381 2078 17.46 14.87 0.3913 0. 287& =3
@ Ys 10 10 00 8498 5843 102 -1236 571 580 6597 9.66 0434 0.4937 Yo 10 10 00 6565 2056 102 -433 2009 315 3488 161 03819 042262 @
o Gy 00 10 00 5161 2621 158 -24.27 9.87 959 198 10.81 0.2385 0.4926 Gg 00 10 00 5025 9.23 158 -8.54 347 14.46 1863 16.51 0.2915 0. 75% I
3 Cg 00 10 10 57.32 3559 246 -14.36 -3255 1854 2525 62.96 0.1737 0.2366 Cq 00 10 10 5246 1252 246 -505 -1145 17.61 2055 34.86 0.2412 0.2815p =
2 By 00 00 10 2983 1497 287 447 -1428 756 617 2228 021 01713 B¢ 00 00 10 440 527 287 157 502 1375 1384 2054 02857 0.9875
= Mg 10 00 10 4836 37.89 354 37.71 -3.68 3057 17.08 22.62 0.4351 0.2431 Mg 10 00 10 491 1334 354 1327 -129 2185 17.68 20.66 0.363 04937(";_0
= NOg 0.0 00 00 166 0.01 0 0.01 0.0 211 222 241 0.3133 0.329 NOg 00 00 00 4192 00 o 0.0 0.0 11.83 1245 1355 0.3127 0.3P9 EQ

WOy 10 10 10 9165 005 0 -004 00 7596 7993 87.05 0.3127 0.3p9 Wy 10 10 10 6932 00 0 00 00 3782 3979 4333 03127039 g @

Nlg 00 00 00 166 001 0 001 00 211 222 241 03133 0329 Nig 00 00 00 4192 00 o 0o 0.0 1183 1245 1355 0.3127 0.3p9 wll

Wi 113 1.13 113 9597 0.05 [ -0.03 0.0 8546 89.93 97.95 0.3127 0.329 Wiy 113 113 113 71.76 0.01 0 0.0 0.0 4117 4331 47.17 03127 0.329

0.18 0.18 0.18 495 0.0 0 00 0.0 17.11 180 196 03127 039 Zlg 018 0.18 018 495 0.0 0 00 0.0 17.11 180 196 03127 03
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Priifvorlage AGN7; Reflexionsfarbmetrik fur Dlsplays TLS00..TLS7Eingabergb/cmy0/000n/k
= L*ABJIND- L*ABChabDaten fur Offs- Gerab(Nn— bis 40L*Nn— 0 bis 70, AdaptatloNZa—18 0




